

这种天还睡凉席，很牛有没有！

开栏语

每一个故事都值得分享

你从芙蓉路走过，看到路边的老太太被人扶起，想表扬这个好心人；

你在河西路过火灾现场，拿起手机记录下了熊熊大火；

你参加同学聚会，碰上曾经在一起的恋人，依然心动；

你翻出父母几十年前的老照片，想跟人比比谁的父母年轻时更帅气美丽……

人生百态，嬉笑怒骂，这是我们的生活，每一个故事都值得分享。

即日起，三湘都市报推出新栏目@Hi都市报，你发现的好看、好玩的事情，有了想分享的画面，或者遭遇不公需要维权、需要法律援助，请通过新浪微博@Hi都市报，也可以直接拨打本报热线96258，三湘华声法律援助的资深记者和律师将提供援助。

还等什么，赶紧登录新浪微博成为@Hi都市报的粉丝吧！

■记者 魏灿

@谢洋Xally:每天睡觉之前，我都要看看我旁边室友的床铺，从大夏天铺起到现在下过雪的长沙，他还在睡！凉！席！难道浙江人不怕冷吗？求浙江同学验证啊！我晚上睡毛毯盖两床被子都还觉得冷！@Hi都市报 我突然间觉得我室友好牛！

记者核实

这位很牛的同学来自湖南科技职业学院暮云校区，浙江人，果然神人啊！你身边有这样的牛人没？赶紧@Hi都市报吧！

■实习生 崔静 记者 魏灿

#分享#



#求证#



手写的车票上还印着“手写无效”

@张强:我在株洲茶陵汽车站买了一张去长沙的汽车票，雷人的是汽车票竟然是手写的，票面上手写着起点终点、票价和日期。搞笑的是车票上还打印着手写无效的字样。这个年代车票还手写，是不是太out了一点？这样符合规定吗？@Hi都市报

记者核实

株洲茶陵汽车站钟女士答复说，从1月8日早上6点起，茶陵汽车站所有电脑因站内停电无法使用，只能手写来保证车站正常工作。当天下午1点多供电恢复，电脑已正常工作，车站统一向外发售机打车票。

■实习生 张波 记者 魏灿

#故事#

当年给你发这个短信的人还在身边不？

@_大脚小眼睛:“如果2012山没有崩地没有裂，你还在，我还爱，我们在2013年1月4日那天结婚吧。”这是你曾发给我的短信。可惜四年后我们天各一方，你回了济南，我留在长沙，从此相隔1291公里。听说你现在也还单身，也存着我的电话却不敢打，不知道在这个特别的日子你是不是还会想起我？@Hi都市报 他会看到不？

记者核实

这条短信，曾伴随着电影《2012》上映红极一时，你一定看过。

2013年1月4日，山没崩地没裂，长沙迎来新年第一场雪，各个民政局爆满，24岁的长沙妹子小张却依旧单身，曾经给她发上述短信的前男友此刻距她1291公里。

小张和前男友小李2007年一同考入湖南师范大学，大二时两人相恋。2011年6月大学毕业，小李在家人要求下，回到家乡山东，两人不可避免地分手。

“很多朋友依旧希望我们能在一起，经常在我面前说起他。我知道他还单身，还存着我的号码，可我们都是独生子女，无法放下父母，只能这样维持现状。比起爱情，责任更重要。”小张说。

1月4日，曾是两人约好一起领证的日子，她想起了他，她想问，这一天，他是不是也记起了曾经的约定。

当年给你发短信的人，现在还在身边吗？

■记者 魏灿 实习生 张波

贺岁喜剧片《人再囧途之泰囧》可谓是当前最火的电影了，票房累计已超10亿大关，成为首部突破10亿票房的国产电影。《泰囧》以其搞笑的情节、夸张的表现，给观众带来了带来一场极具感染力的喜剧视觉盛宴，对于大多数人来说，看《泰囧》已成为一种享受，唯独痔疮等肛肠病患者是个例外——

泰囧笑翻了全场观众，苦了痔疮患者

冬季痔疮等肛肠病高发，肛肠专家咨询专线：0731-88282120

【名医讲坛】



专家档案

张树义，主任医师，教授，中华中医药学会肛肠学会创始人之一，全国首批肛肠学科名专家，中华中医药学会肛肠分会原副会长兼秘书长，湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会荣誉会长，现任长沙东大肛肠医院首席特邀专家。

坐诊时间：周一至周五 09:00—12:00(就诊患者需提前预约)

【遇囧】

电影院“上映”太囧之真人版 泰囧，乐了别人；痔疮，囧了患者

家住袁家岭的痔疮患者张先生元旦期间陪亲友外出旅游，回家后经不住儿子的嚷嚷，一家三口前往电影院，他们的目标是各大影院最火的《泰囧》。早就听说《泰囧》好看了，只是自己忙于工作，这次出来既是满足下儿子的愿望，同时张先生自己也想放松心情，想看看这部火热的喜剧片到底有多囧。

可刚看了没多久，张先生就觉得肛门有点胀痛，且越来越难受，他是两边屁股轮流着坐，一会左边一会右边，两边都坐过了就半蹲在过道上，蹲过之后又换成半躺的姿势靠在座椅上。这哪是看，简直就是在“演”现实版的《泰囧》嘛。偏偏电影又极搞笑，全场都乐得哈哈大笑，唯独张先生尴尬不已哭笑不得。当电影放映到王宝强在酒店给人家做推拿的时候，张先生终于失控，忍不住哈哈大笑，当即屁股一股火辣辣

的痛，差点晕了过去，肛门还在不断冒血。一家三口吓坏了，电影也不看了，赶紧打车来到附近的长沙东大肛肠医院寻求治疗。

【解囧】

无痛除痔“金标准”及时为患者解囧

经诊断，张先生患的是混合痔，内痔严重程度已发展到三期，由于痔疮反复出血，引起中度贫血，身体较为虚弱。此次痔疮发作是由于肛周形成较大的血栓，水肿。最后采用被誉为无痛除痔“金标准”的美国COOK痔疮枪微创术为他治疗，20分钟后治疗结束，随后治疗2天张先生就康复出院了。

美国COOK痔疮枪微创术通过精确定位后套扎于痔的基底，阻断痔的血液流通，使痔体萎缩、脱落。国外大量论文和临床数据表明，COOK痔疮枪微创术可以有效解决“顽痔”困扰，治疗过程无需开刀、基本无痛感，最大限度地维护了肛门的精细感觉和收缩功能，是目前欧美国家治疗痔疮的“金标准”。

【防囧】

痔疮冬季高发 肛肠病免费检查为您防囧

张树义介绍，痔疮等肛肠疾病久拖不治极易诱发其他病症，甚至发生病变。冬季气压较高，空气干燥，不少人会出现口干舌燥、大便干燥等症状，加之大家爱吃火锅，好酒嗜辣，肛肠不堪重负，频出病症，从而给我们生活带来诸多“囧”事。

要防“囧”事，先知“囧”因。目前，中华中医药学会肛肠分会组织的“全国肛肠疾病流行病学调查暨公益救治工程”在全国范围内开展，凡有便血、便秘、肛门坠胀、排便不净、肛门瘙痒、肛门或肛周疼痛等症状者，均可前往本次公益活动的湖南站指定执行单位——长沙东大肛肠医院参与活动，进行韩国超导光无痛肛肠镜检查确诊病情仅需10分钟，男女分开检查既私密又不尴尬。预约可优先就医、检查及享受相关援助；医保患者均可享受报销，拨打0731-88282120或登录www.csgcyy.com咨询活动详情及报名。